
 

 

Summary of Questionnaire Survey 
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Do the interviewees live in Sai Kung? 

YES

NO

168 

54 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

0

20

40

60

80

100

120

140

160

180

AGREE DISAGREE NO OPINION / I DON'T
KNOW

N
o

. o
f 

In
te

rv
ie

w
ee

s 

AGREE

DISAGREE

NO OPINION / I
DON'T KNOW

0

20

40

60

80

100

120

ODOUR NOISE TRAFFIC VISUAL HYGIENE OTHERS

N
o

. o
f 

In
te

rv
ie

w
ee

s 

Question 2b: The interviewees  believe the relocation  of SKSTW to caverns 
can improve  the following aspects ? 

(More than one option can be chosen): 
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Do the interviewees agree that the relocation of the Sai Kung Sewage Treatment 
Works to caverns will improve the community and environment of Sai Kung 
District? 

The interviewees believe that the relocation of SKSTW to caverns can improve 
the following aspects (More than one option can be chosen) 
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Question 3a: The interviewees have the following concerns during the 
relocation of SKSTW to caverns? 

 (More than one option can be chosen): 
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Question 3b: The interviewees have the following concerns after the 
relocation of SKSTW to caverns? 

 (More than one option can be chosen): 
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The interviewees have the following concerns during the relocation of 
SKSTW to caverns (More than one option can be chosen) 
 

The interviewees have the following concerns after the relocation 
of SKSTW to caverns (More than one option can be chosen) 


